

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 16.12.2019 la ședința ordinară a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Ședința este deschisă de domnul Dobrânschi Liviu-Vasilie, președinte de ședință ales pe o perioadă de 3 luni.

Președintele de ședință da cuvântul domnului Harasemciuc Vasile secretarul general al comunei, pentru a anunța prezența consilierilor la ședință.

Secretarul arată că, în baza dispoziției primarului nr. 108 din 10.12.2019 au fost convocați la ședință, cu invitații scrise, cei 10 consilieri aflați în funcție și s-au prezentat la ședință un număr de 9 consilieri. Lipsese nemotivat domnul consilier Hoha Tiberiu.

În continuare, președintele de ședință da cuvântul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut întrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 20.11.2019.

Inițiator: Harasemciuc Vasile - secretar;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea și virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

Inițiator: Jecalo Petru-primar.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul Școlii Gimnaziale Moldova-Sulita.

Inițiator: Jecalo Petru-primar.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de pe raza comunei Moldova-Sulita, județul Suceava, începând cu anul școlar 2020-2021.

Inițiator: Jecalo Petru-primar.

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în formă propusă, și este aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

Secretarul comunei solicită consilierilor locali să anunțe dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

În continuare, secretarul supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 20.11.2019, care a fost pus la dispoziția consilierilor de către acesta, înainte de începerea ședinței.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 20.11.2019 și este aprobat de toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi, la care, președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de anexă, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort, în lipsa d-rei contabil, după care da cuvântul domnului consilier Juravle Vlad pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

- Domnul primar arata ca, trebuie scutite cateva sume în cadrul bugetului, respectiv pentru pomul de craciun si motorina, de asemenea am mai primit suma de 14.000 lei de la AJFP Suceava si aceasta am distribuit-o pentru achizitionare piese schimb, respectiv pentru motorina, pentru ca nu se stie cum va fi iarna, iar bugetul pentru anul viitor nu stim cand se va aproba si trebuie sa ne pregatim pentru iarna si sa avem un stoc de motorina asigurata pentru dezapezire.

- Doamna Lazar Sinorica întreaba daca mai raman bani în buget anul acesta. Domnul primar raspunde ca, a mai ramas suma de 40.000 lei pentru scoala în vederea obtinerii autorizatiei PSL, pentru obtinerea careia trebuie scutite mai multe lucrari si de asemenea trebuie achizitionate mai multe materiale, conform cerintelor (bazin, hidranti, pompa, etc.), însa ca sa putem face toate acestea ne trebuie cca. 300.000 lei. De fapt acestea sunt niste lucrări aberante, deoarece scoala se afla amplasata în apropierea sursei de apa si nu mai era necesar un bazin de colectare a apei, dar trebuie sa îngropăm niste bani. De asemenea ne-au mai ramas în buget 991718 lei primiti de la AFIR pentru realizarea proiectului de reabilitare a caminului cultural, suma care o sa apara în excedent.

- Domnul Lazar Ioan-Nicu, întreaba daca banii ramasi necheluiti în acest an, afecteaza bugetul din anul viitor, la care d-l. primar raspunde ca nu, deoarece banii sunt destinati proiectului de la camin si nu ne putem atinge de ei.

Nemai fiind discuti, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind rectificarea si virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2019.

Supus la vot, este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta. Astfel, se adopta Hotararea nr. 40 cu votul necesar, avand caracter individual.

În continuare se trece la dezbaterile punctului 3 al ordinii de zi, la care presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare, referatul de aprobare, precum si raportul compartimentului de specialitate, în lipsa d-rei contabili, dupa care da cuvântul d-lui. consilier Juravle Vlad pentru a prezenta raportul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

Nefiind discuti, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea decontarii cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul Scolii Gimnaziale Moldova-Sulita.

Se supune la vot si se aproba de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se adopta Hotararea nr. 41 cu votul necesar, avand caracter individual.

Se trece la dezbaterile punctului 4 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare insozit de anexa, precum si referatul de aprobare, apoi da cuvântul secretarului pentru a prezenta raportul compartimentului de resort, dupa care da cuvântul doamnei consilier Lazar Sinorica pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

- Domnul primar arata ca, deocamdata reseaua scolara a ramas neschimbata, însa în viitor, daca baremul va creste, o sa fie probleme si o sa trebuiasca sa desfiintam parte din unitatile scolare.

- Doamna Lazar Sinorica arata ca Inspectoratul Scolar nu aproba eliberarea postului ocupat de d-na.Murga Mariana, care are certificat de încadrare în boala si nu mai poate profesa.

Domnul primar arata că, nu stie ce fel de certificat are d-na Murga, este posibil sa fie pe perioada determinata si de aceea postul a ramas blocat.

Nemaifiind discuti, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea retelei scolare de pe raza comunei Moldova-Sulita, judetul Suceava, începând cu anul scolar 2020-2021.

Supus la vot, este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Astfel, se adopta Hotararea nr. 42 cu votul necesar, avand caracter individual.

Problemele supuse ordinii de zi fiind epuizate, presedintele de sedinta declara inchise lucrurile sedintei multumind pentru participare.

Drept care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Dobranschi Liviu-Vasile

SECRETAR GENERAL,

Haraseinciuc Vasile